
   

RIXOS PREMIUM DUBAI *****
 
Destinace: Emiráty - DUBAI 
 

  

Rixos Premium Dubai se nachází přímo na pláži JBR a je prvotřídním lifestyle hotelem, který nabízí
dokonalou kombinaci živé noční zábavy a klidné atmosféry u bazénu a na pláži. Hosté si mohou vychutnat
širokou nabídku vodních sportů přímo na pláži.

Všechny pokoje a apartmá v tomto luxusním hotelu jsou velmi prostorné a vybavené okny od podlahy až
ke stropu. Některé pokoje nabízejí výhled na moře a největší ruské kolo na světě, zatímco jiné směřují na
oslnivý panorama dubajských mrakodrapů. V pokojích nechybí minimálně jeden 48palcový plochý
televizor, pohodlný sedací kout a prostorné koupelny se samostatnou sprchou typu rainforest a volně
stojící vanou.

Co se týče stravování a zábavy, hosté mají opravdu na výběr. Restaurace Turquoise nabízí bufet s
autentickou tureckou a mezinárodní kuchyní po celý den, zatímco STK přináší moderní a sofistikovanou
verzi amerického steakhouse. Restaurace Luigia nabízí italskou kuchyni a Black Tap Craft Burgers &
Shakes rozšiřuje možnosti o neomezené obědy a večeře. Pro hosty, kteří si chtějí odpočinout u bazénu
nebo na pláži, je k dispozici bar Azure beach a restaurace Ammos s řeckou kuchyní. Pro milovníky večírků
je ideálním místem Lock, Stock & Barrel.

Pro hosty, kteří chtějí zregenerovat své tělo i mysl, je připraveno wellness centrum Naturelife Spa s
tradičním osmanským hammamem a devíti léčebnými místnostmi. Fitness centrum Rixgym nabízí moderní
vybavení, včetně posilovacích strojů, volných vah, bicyklů, běžeckých pásů a eliptických trenažérů s
dechberoucím výhledem na Záliv. K dispozici je také kadeřnictví pro muže i ženy.

Rixos Premium Dubai se nachází v srdci Dubaje a je v blízkosti hlavních městských atrakcí, jako je Dubai
Marina Mall, Mall of the Emirates, Sheikh Zayed Road a Jebel Ali. Hosté mohou využít bezplatné parkování
s obsluhou a bezplatnou kyvadlovou dopravu do Mall of Emirates.

Upozorňujeme, že v hotelu Rixos Premium Dubai je přísně zakázáno kouření ve všech pokojích a vnitřních
veřejných prostorách.
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   Zajímavá místa v okolí     Název Vzdálenost od hotelu

BURJ KHALIFA - NEJVYŠŠÍ BUDOVA SVĚTA 19,4 km

LETIŠTĚ V DUBAJI 30,7 km

AL AIN 113,6 km
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